

伊利印尼乳业生产基地实景



▲伊利印尼乳业生产基地全自动生产车间



▲伊利印尼乳业生产基地厂区



▲产品质检

▲伊利印尼乳业生产基地工作团队



伊利印尼乳业生产基地航拍全景

伊利印尼乳业生产基地投产

2021年12月10日,伊利集团在东南亚的首个自建工厂——伊利印尼乳业生产基地(以下简称“伊利印尼乳业”)举行一期项目投产仪式,标志着伊利“全球织网”再创新的里程碑。一期项目投资8.67亿元人民币,一、二期全部建成后可日产冰淇淋400万支,成为印尼单体规模最大的冰淇淋工厂之一。

构建东南亚“双中心” 更好服务消费者

当前,消费需求日益个性化、多样化、差异化,如何精准判断并予以快速满足,是每个企业做大做强的必修课。不久前,伊利集团正式发布“全面价值领先”战略目标,“消费者价值领先”位于四大价值领先战略目标的首要位置。

长期以来用做消费者“真爱粉丝”的真诚态度,推动伊利品质在国际市场获得越来越多的认可与信赖。伊利Joyday冰淇淋推出仅3年时间,印尼各地超市、便利店已随处可见Joyday的身影。

“Joyday甜美的味道、冰爽的口感,可以让我释放压力,产生愉悦的心情,每种口味都很喜欢!”一位热衷Joyday冰淇淋的雅加达市民说。

印尼当地媒体也报道称,伊利产品营养健康的品质、丰富独特的口味、充满活力的产品形象,深受印尼消费者的喜爱。

为了更好服务东南亚消费者,打造最优产品品质,伊利印尼乳业依托伊利集团全球领先的创新体系、生产体系和质量管理体系,打造更加智能、创新、开放、绿色、本土化的现代化工厂,全面带动产业链可持续发展。

同时,伊利印尼乳业作为伊利“全球织网”的重要支点,将与伊利泰国生产基地构成辐射东南亚的“双中心”,为东南亚消费者提供更多元化的产品选择。

高标准规划建设 拓展全球健康生态圈

“一带一路”为中国企业走出去提供了广阔平台,中国乳企也积极探索着“全球化思维、本土化经营”的发展之路。

伊利在构建全球健康生态圈的过程中,始终坚持高水平设计、高标准建设、高品质生产。伊利印尼乳业采用世界一流的工艺设备,应用前沿物联网、大数据技术,生产过程实现全线自动化;通过“总部赋能、全球协同、本地开发”模式,建立了伊利东南亚创新中心,以更好满足当地消费者需求;践行“绿色产业链”发展战略,打造绿色工厂,每年可节约用电121万度,减少二氧化碳排放8000多吨,废水经过处理可用于厂区绿植浇灌。

以生产基地的核心制冷系统为例,伊利印尼乳业携手全球制冷行业的优秀企业,打造更高效、更环保的制冷系统。“参与伊利印尼乳业建设,帮助我们扩大了国际市场份额,增强了品牌国际影响力。伊利印尼乳业从设计、建设、验收到安装、运行的全过程都执行了最严格标准。”制冷系统供应商表示。

从亚洲、欧洲、美洲、大洋洲,到正在拓展的东南亚、非洲市场,伊利集团正在从全球视角构建一张覆盖全球资源体系、全球创新体系、全球市场体系的骨干大网。伊利印尼乳业的建成投产则将这张大网的触角进一步延伸,增强全球健康生态圈伙伴合作深度,为全球消费者提供高品质产品和服务。

诠释“全面价值领先”内涵

“‘一带一路’高质量发展正在路上,又适逢中国——东盟建立全面战略伙伴关系。着眼未来,我们将以伊利印尼乳业为载体,构建乳业合作桥梁,为民众的健康生活、为两国绿色可持续发展和经济社会的繁荣贡献力量。”伊利集团董事长潘刚在致辞中对伊利印尼乳业发展寄予厚望。

伊利印尼乳业本地员工的占比达到95%以上,随着产业基地的建设,未来将直接和间接创造5000多个就业岗位。同时,伊利印尼乳业已同印尼90余家本地优质供应商建立了合作关系,原辅材料本地化采购占比达65%。市场渠道拓展方面,伊利将与印尼本地经销商合作,未来计划覆盖印尼20多万个销售网点,并将产品推广到更广阔的国际市场。

随着伊利国际化的步伐越走越稳,伊利与全球合作伙伴构建的“全球健康生态圈”也日益壮大。在伊利的战略规划中,不仅要实现2030年“全球乳业第一”的战略目标,还要实现“全面价值领先”,为消费者、社会、企业创造更大价值。全面价值共享必将汇聚更多同行力量,成为全球最值得信赖的健康食品提供者的美好愿景正在变为现实。